

ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALPIARÇA
REALIZADA EM 27 DE JANEIRO DE 2006 - NÚMERO DOIS – PÚBLICA:-----

Aos vinte sete dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e seis, nesta vila de Alpiarça, Edifício dos Paços do Município, sito na Rua José Relvas, número trezentos e setenta e quatro e Sala de Reuniões da Câmara Municipal, compareceram os senhores: Joaquim Luís Rosa do Céu, Presidente da Câmara Municipal de Alpiarça, Mário Fernando Atracado Pereira, Vanda Cristina Lopes Nunes, José Carlos Viegas Ferreirinha e Mário Manuel Pereira Peixinho, Vereadores.-----

A reunião foi aberta pelo Presidente da Câmara, eram dezassete horas.-----

Foi aprovada, por unanimidade, a acta da reunião de câmara de dezasseis de Janeiro de dois mil e seis.-----

MOVIMENTO DE FUNDOS:-----

Foi verificado o movimento de fundos pelo Resumo Diário da Tesouraria número dezanove, datado de vinte seis do mês em curso, que acusa um saldo disponível de trezentos e cinquenta mil quinhentos e setenta e dois euros e oitenta e seis cêntimos.-----

ANTES DA ORDEM DO DIA:-----

Interveio o Vereador Mário Pereira para questionar o Presidente da Câmara sobre se já havia alguma informação ou algum aconselhamento técnico sobre procedimento a adoptar relativamente ao arsénio contido na água para consumo humano, por parte do Instituto Regulador de Águas e Resíduos (IRAR);-----

- Questionou também se estão a ser publicitados, regularmente, os resultados das análises da água das piscinas municipais;-----

- Questionou ainda como se processou a entrega da lenha proveniente do corte de árvores na estrada do campo.-----

De seguida interveio o Vereador Mário Peixinho que colocou as seguintes questões:-----

Se é à E. P. - Estradas de Portugal, E.P.E., que se deve solicitar para colocar uma placa informativa na estrada número cento e dezoito, quando se vêm de Almeirim para a Chamusca, no cruzamento do jardim público, indicando a direcção de Santarém;-----

Propôs a colocação de uma placa informativa na Rua Dr. Queiróz Vaz Guedes, no sentido de quem desce, indicando a direcção de Almeirim;-----

- Propôs a criação de um grupo de trabalho de apoio ao pelouro de Trânsito, composto pelos seguintes elementos: Comandante do Posto da Guarda Nacional Republicana de Alpiarça, Comandante do Corpo de Bombeiros Municipais de Alpiarça, um elemento da Junta de Freguesia, um elemento do Agrupamento de Escolas de José Relvas, dois

elementos da Escola de Condução Tomé e Filhos, Limitada, e ainda os municipais: Manuel João Freitas Marques, residente na Rua Dr. Queiróz Vaz Guedes, em Alpiarça, Manuel José Marques Moedas, residente na Rua Sacadura Cabral, em Alpiarça e Leonel Gonçalves Oliveira, residente na Rua Dr. José António Simões, em Alpiarça;-----

- Se há possibilidade de se criar um parque de estacionamento na Escola E.B. 2,3/S de José Relvas;-----

Se há possibilidade de se alugar a loja do Mercado Municipal onde funcionava o Serviço de Aferições e Conferições ao concessionário das lojas números dezoito e dezanove, senhor Edmundo Ambrósio Cordeiro;-----

- Se há possibilidade de se colocar tout-venant no espaço onde existia o antigo edifício de “Os Águias”, por motivo de este ter alguns buracos;-----

- Se há hipótese de alargar o espaço do local onde funcionam os serviços de águas, uma vez que é apertado;-----

- Se é possível criar condições para que as funcionárias de limpeza da câmara possam tomar as suas refeições nas instalações dos Serviços de Águas.-----

O Presidente da Câmara, em resposta ao Vereador Mário Pereira, informou:-----

Que não havia qualquer informação ou aconselhamento técnico por parte do IRAR (Instituto Regulador de Águas e Resíduos), relativamente à situação do arsénio encontrado na água para consumo humano;-----

Que existem fotocópias das análises globais de água do concelho e que essa documentação estava disponível nas pastas da vereação respeitantes à presente reunião;--

O Vereador Mário Pereira sugeriu que fosse feita comunicação à população, no caso de haver valores de arsénio na água de consumo humano superiores ao normal.-----

Continuando, o Presidente da Câmara informou que, relativamente à água das piscinas municipais, as análises são feitas periodicamente e publicitadas.-----

O Vereador José Carlos Ferreirinha informou, relativamente ao corte de árvores da estrada do campo, que, após o mesmo, a madeira foi colocada no Alto do Castelo.-----

Em resposta ao Vereador Mário Peixinho o Presidente da Câmara informou:-----

Que, relativamente à placa informativa na estrada cento e dezoito indicando a direcção de Santarém, a quem vem de Almeirim para Chamusca, no cruzamento do jardim público, o pedido deve ser feito, à E.P. – Estradas de Portugal, E.P.E.;-----

Que, relativamente ao espaço para estacionamento na Escola E.B. 2,3/S de José Relvas, o assunto não é da responsabilidade da câmara, devendo ser protocolado com o Ministério

da Educação embora, na sua opinião, considere desajustado um parque de estacionamento no interior do perímetro escolar.-----

- Sobre o aluguer da loja do Mercado Municipal onde funcionava o serviço de Aferições e Conferições, que a situação deverá ser verificada pela Chefe de Divisão Municipal Administrativa e Financeira, em regime de substituição;-----

- Que o espaço onde existia o antigo edifício de “Os Águias”, é privado;-----

Sobre o alargamento das instalações dos serviços de águas, o Vereador José Carlos Ferreirinha deu o esclarecimento solicitado;-----

Quanto ao espaço nas instalações dos serviços de águas para as funcionárias de limpeza tomarem as suas refeições, o Vereador José Carlos Ferreirinha informou que ia verificar a situação e que se iam criar novas condições para aquele efeito.-----

O Presidente da Câmara pôs à votação a proposta do Vereador Mário Peixinho relativamente à criação de um grupo de trabalho para apoio ao pelouro de Trânsito, tendo esta sido aprovada por unanimidade.-----

ORDEM DO DIA:-----

EXPEDIENTE:-----

FOI APRECIADO O SEGUINTE EXPEDIENTE:-----

LOTEAMENTO MUNICIPAL DO SACADURA – OBRAS DE URBANIZAÇÃO:-----

Informação dos SERVIÇOS TÉCNICOS DE OBRAS, número quatrocentos, datada de vinte e quatro de Novembro último, sobre o assunto em epígrafe. Proc. n.º O-14.-----

Atendendo a que não houve reclamações, foi deliberado, por unanimidade, adjudicar a obra à empresa Lena Construções, com sede em Quinta da Sardinha, Fátima, por ter apresentado a proposta mais baixa.-----

VÁRIOS:-----

INICIATIVAS LOCAIS DE EMPREGO:-----

Ofício do INSTITUTO DO EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL – CENTRO DE EMPREGO DE SANTARÉM, número setecentos e trinta e sete, datado de dezassete do mês em curso, a solicitar a emissão de parecer sobre o projecto de candidatura aos apoios no âmbito da medida iniciativas locais, apresentado por DANIEL FILIPE MARTINS COELHO, para a criação de três postos de trabalho. Doc. n.º 741. Proc. n.º C-6.-----

Deliberado, por unanimidade, informar que a Câmara Municipal de Alpiarça dá parecer favorável ao projecto em causa.-----

PAGAMENTO DE COIMA EM PRESTAÇÕES – PROCESSO DE CONTRA – ORDENAÇÃO NÚMERO QUARENTA E QUATRO, DE DOIS MIL E TRÊS:-----

Requerimento de VERA CRISTINA MELGADO CAPITÃO RAMIRO, datado de dezoito do mês em curso, a solicitar autorização para o pagamento de uma coima, a que se refere o processo de contra – ordenação número quarenta e quatro de dois mil e três, no montante de quinhentos e quarenta e três euros e trinta cêntimos, em seis prestações mensais, por transferência bancária. Doc. N.º 623. Proc.º T-1/2.-----

Deliberado, por unanimidade, aceitar o pagamento da coima em prestações. Foi ainda deliberado aceitar o número de prestações pretendido (seis prestações), desde que não haja impedimento legal.-----

O Presidente da Câmara e a Vereadora Vanda Nunes ausentaram-se da sala neste momento.-----

SUBSÍDIOS:-----

Ofício da DIRECÇÃO do CLUBE DESPORTIVO “OS ÁGUIAS” DE ALPIARÇA, datado de vinte e nove de Dezembro último, a solicitar a atribuição de um subsídio, destinado à secção de ciclismo, no montante de dez mil euros, para fazer face a despesas com a aquisição de uma carrinha. Doc. n.º 514. Proc. N.º A/8-1-4.-----

Deliberado, por unanimidade, atribuir um subsídio do referido montante, devendo o pagamento processar-se faseadamente.-----

CONTRATO DE ARRENDAMENTO ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE ALPIARÇA E O CLUBE DESPORTIVO “OS ÁGUIAS” DE ALPIARÇA – ESPAÇO DE TRINTA E SETE METROS QUADRADOS LOCALIZADO NO HALL DE ENTRADA DO GINÁSIO AUXILIAR DO CLUBE, DESTINADO AO FUNCIONAMENTO DO ESPAÇO INTERNET DE ALPIARÇA, NO ÂMBITO DO PROGRAMA OPERACIONAL SOCIEDADE DE INFORMAÇÃO:-----

Presente minuta do contrato de arrendamento em epígrafe, a celebrar entre a Câmara Municipal de Alpiarça e o Clube Desportivo “Os Águias” de Alpiarça.-----

Deliberado, por unanimidade, aprovar a presente minuta do contrato de arrendamento e autorizar a Vereadora Vanda Nunes a assinar o respectivo contrato de arrendamento, em representação do Município de Alpiarça.-----

O Presidente da Câmara e a Vereadora Vanda Nunes entraram na sala neste momento.---

PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA AFIXAÇÃO DE PENDÕES NO MUNICÍPIO DE ALPIARÇA:-----

Ofício da CÂMARA MUNICIPAL DE BORBA, número trezentos e noventa, datado de dezasseis do mês em curso, a solicitar autorização para colocação de pendões na área geográfica do Município de Alpiarça, para publicitar a “Quarta Edição da Feira de Ervas Alimentares”, que terá lugar em Orada, nos dias doze a catorze de Maio do ano em curso. Doc. N.º 802. Proc. n.º A/8-1-4.-----

Deliberado, por unanimidade, informar que a câmara não autoriza a pretensão por coincidir com iniciativas institucionais.-----

Ofício da CÂMARA MUNICIPAL DE BORBA, número trezentos e oitenta e nove, datado de dezasseis do mês em curso, a solicitar autorização para colocação de pendões na área geográfica do Município de Alpiarça, para publicitar a “Oitava Feira do Queijo”, que terá lugar em Rio de Moinhos, nos dias catorze a dezasseis de Abril do ano em curso. Doc. n.º 800. Proc. n.º A/8-1-4.-----

Deliberado, por unanimidade, informar que a câmara não autoriza a pretensão por coincidir com iniciativas institucionais.-----

FORA DA ORDEM DO DIA:-----

No uso da palavra o Presidente da Câmara informou que era necessário dar andamento a outros assuntos não constantes da Ordem do Dia, mas considerados de certa urgência, pelo que propôs a sua apreciação nesta reunião.-----

Deliberado, por maioria, com três votos a favor e dois votos contra dos Vereadores Mário Pereira e Mário Peixinho, concordar com esta proposta e apreciar os assuntos a seguir mencionados.-----

FORAM APRECIADOS OS SEGUINTESS ASSUNTOS:-----

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS POR AJUSTE DIRECTO COM A ECOLEZÍRIA – EMPRESA INTERMUNICIPAL PARA TRATAMENTO DE RESÍDUOS SÓLIDOS, EIM:-----

Presente a minuta do Contrato de Prestação de Serviços em epígrafe.-----

Deliberado, por unanimidade, concordar com a sugestão do Vereador Mário Pereira no sentido de conduzir o assunto à próxima reunião de câmara para que haja mais tempo para a sua apreciação.-----

MODIFICAÇÃO ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO – ALTERAÇÃO NÚMERO UM:-----

Presente a modificação às Grandes Opções do Plano em epígrafe.-----

Depois de apreciado e discutido foi deliberado, por unanimidade, aprovar o referido documento.-----

MODIFICAÇÃO AO ORÇAMENTO – ALTERAÇÃO NÚMERO UM:-----

Presente a modificação ao Orçamento em epígrafe.-----

Depois de apreciado e discutido foi deliberado, por unanimidade, aprovar o referido documento.-----

ÁGUA – PAGAMENTO DE CONSUMO EM PRESTAÇÕES:-----

Requerimento de JOSÉ JOÃO NASCIMENTO DAMAS LIMA, datado de vinte do mês em curso, a solicitar autorização para o pagamento em prestações de consumo de água, no valor de trezentos e setenta e um euros e quarenta e seis cêntimos, em virtude de não poder pagar aquele montante de uma só vez. Doc.n.º 823. Proc. n.º R-4.-----

Apreciada a informação dos serviços de águas, datada de vinte cinco do mês em curso, foi deliberado, por unanimidade, informar o requerente que a câmara autoriza o pagamento em causa em seis prestações mensais e sucessivas.-----

PEDIDO DE HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO PARA O BAR DENOMINADO “OUTRA VEZ ILDA” SITO NA RUA MANUEL ARRIAGA, EM ALPIARÇA:-----

Requerimento de VÁLTER FILIPE MENDES PEREIRA, datado de vinte e quatro do mês em curso, a solicitar que lhe seja passado o horário de funcionamento do bar em epígrafe. Doc. n.º 939. Proc. n.º A/8-1-6.-----

Deliberado, por unanimidade, informar o requerente que a câmara mantém o horário actual, ou seja, até às duas horas da manhã, conforme previsto em regulamento.-----

INFORMAÇÕES:-----

Não houve intervenções.-----

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO:-----

Não houve intervenções.-----

Não havendo mais nada a tratar, foi a reunião encerrada pelo Presidente da Câmara, eram dezoito horas e vinte minutos, da qual, para constar, se lavrou a presente acta que foi aprovada em minuta para efeitos de execução imediata.-----

E eu, Manuela Maria Ferreira Neves, Chefe de Divisão Municipal Administrativa e Financeira, em regime de substituição, da mesma Câmara, servindo de Secretária, a redigi e assino. -----
